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Umfrage: Singles treffen sich am liebsten im Café und im Grünen zum ersten Dat

Berlin, 20.03.2013, 08:08 Uhr

GDN - Singles treffen sich laut einer Umfrage einer Online-Partnervermittlung am liebsten im Café und im Grünen zum ersten Date. In
der Erhebung des Unternehmens Parship unter 2.500 Personen sagten drei Viertel der Befragten, dass sie auf die bewährten
Klassiker setzen und ein Café oder Restaurant auswählen, wenn es ums erste Kennenlernen geht. 

Spaziergänge oder ein romantisches Picknick in der Natur (71 Prozent) sind bei den Partnersuchenden passend zum Frühlingsanfang
fast genau so beliebt. Eine Verabredung im Kino (fünf Prozent), im Schwimmbad (zwei Prozent) oder in der Disko (ein Prozent) kommt
bei den Singles in Flirtlaune hingegen gar nicht gut an.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-10228/umfrage-singles-treffen-sich-am-liebsten-im-caf-und-im-gruenen-zum-ersten-
dat.html
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